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La empresa necesita mantener un saldo en Caja y Bancos por 6,000

Las acciones, bonos y valores no tienen cambios y se mantienen en  4,000

En promedio las CxC representan días 45

y sus ventas actuales ascienden a  200,000

Determine el saldo de CxC en base a 360 días en este caso partic.

El inventario Final debe mantenerse en  50,000

de los cuales se compones de materia prima 10%

y de productos terminados el 90%

Dentro de unas semanas se comprará Maquinaria y Equipo por 100,000

la cual se estima que tendrá una depreciación anual del 10%

El saldo inicial de Maquinaria y Equipo es de 51,000

Determine el Valor en Libros del Activo Fijo con esta información

Se pronostica que las compras representen un % de las Ventas 50%

anuales y que dichas compras sean pagadas en promedio en días 90

Determine cuál es el importe de las Cuentas por Pagar

El Impuesto Sobre la Renta pronosticado será de  60,000

y se espera hacer una exhibición del  25%

Se espera que los Docs. por Pagar no tengan cambio y su saldo actual es de  20,000

Tampoco hay cambios en otros pasivos a Corto Plazo que son de 

5,000

Del mismo modo no habrá cambios en el Pasivo a Largo Plazo y su saldo es de

40,000

No habrá cambios en el Capital Social, cuyo saldo actual es de

150,000

Habrá reinversión de Utilidades por  30,000

y su saldo inicial es de  40,000

Se le solicita a usted obtener el Estado de Posición Financiera o Balance


